
 

User Manual   

 
FY-5800 



 

2-in-1 Shiatsu Foot and 

Back  

Massager with Heat 

Thank you for purchasing 2-in-1 Shiatsu Foot and Back Massager with Heat.  
With normal care and proper treatment, it will provide years of reliable service.  
Please read all instructions carefully before using this product.  

Please retain this manual for future reference. 
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12 months Warranty 
If the product break down within 12 months in the period of proper use, customers 
can enjoy the relevant warranty to get them replaced. 

Attention! 
No warranty will be given to any force majeure and man-made causes to a defective 
product, such as improper care, personal tear down and willful damage,etc. 



 

FCC STATEMENT 
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications.However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures: 
• Reorient or relocate the receiving antenna. 

• Increase the separation between the equipment and receiver. 

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which 
thereceiver is connected. 

• Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help. 

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) 
this device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation. 
WARNING: Changes or modifications to this unit is not expressly approved by the party 
responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Gebruikershandleiding 
2-in-1 Shiatsu Voet- en Rugmassageapparaat 
Massager met warmte 
 
Instructie 
Hartelijk dank voor uw aankoop van de 2-in-1 Shiatsu voet- en rugmassager met 
warmte. 
Bij normaal onderhoud en de juiste behandeling zal het jarenlang betrouwbaar 
functioneren. 
Lees alle instructies zorgvuldig door voordat u dit product gebruikt. 
Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. 
KENMERKEN 
- Shiatsu, rollende massage op de voetzool 
- Met optionele warmtefunctie 
- 3 massageniveaus instelbaar 
- 3 massagestanden 
- Afneembare en wasbare hoes 
INHOUD 
Afneembare en 
wasbare hoes 
Na het verwijderen van 
de hoes 
Bedieningspaneel 
Thuisadapter 
TECHNISCHE GEGEVENS 
Afmetingen: 
Gewicht: 
Spanning: 
13,4 x 14,4 × 3,55 inch 
4,4 pond 
Invoer: AC 100-240V ~50/60Hz 
Uitgang: 12VDC 2A 
Nominaal vermogen: 
max. 24Watt 
Automatische looptijd: 15 minuten 
 
Instelling en bediening 
1. Plaats het product op een vlakke vloer. 
2. Sluit de adapterkabel aan op de overeenkomstige poort van het 
voetmassageapparaat. 
3. 3. Steek de adapter in het stopcontact (de adapter is veilig te gebruiken met 



 

zowel 110-120V als 220-240V) 
4. Zet het massageapparaat aan via het bedieningspaneel (instructies op pagina 7). 
- Dit apparaat schakelt automatisch uit als de timer van 15 minuten is afgelopen. 
- Stel het apparaat niet op en gebruik het niet in een badkamer of vergelijkbare 
natte/vochtige ruimte. 
1 - Controleer voordat u de stekker in het stopcontact steekt of het netsnoer 
onbeschadigd is. 
- Gebruik geen natte hand om de adapter aan te sluiten. 
- Gebruik het product niet staand en plaats geen zware voorwerpen op het product. 
op het product om breuken te voorkomen. 
- Ga niet op het product staan of zitten. 
- Wanneer u het product verplaatst, trek dan niet aan het netsnoer en sleep het 
product niet 
om beschadiging te voorkomen. 
- Laat kinderen en huisdieren niet met het product spelen om ongelukken te 
voorkomen. 
gebeurd. 
- Gebruik geen natte hand om het netsnoer eruit te trekken om een 
elektrische schok te voorkomen. 
- Gebruik dit product niet in een vochtige omgeving om elektrische schokken te 
voorkomen. 
 
Veiligheidsinstructies 
Lees de volgende instructies zorgvuldig door voordat u uw massageapparaat 
in gebruik te nemen voor een probleemloze werking en optimaal rendement. Bewaar 
deze instructies voor verdere naslag! 
- Het apparaat voldoet aan erkende technische principes en de meest recente 
veiligheidsvoorschriften. 
- Dit artikel is GEEN SPEELGOED. Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer dit 
apparaat wordt gebruikt door, op, 
of in de buurt van kinderen of gehandicapten. Laat kinderen niet met het product 
spelen. 
- Laat dit product niet door meer dan één persoon tegelijk gebruiken. 
- Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het is aangesloten op het 
stopcontact. 
- Gebruik nooit een andere voedingsbron dan de UL-standaard thuisadapter die als 
originele 
uitrusting met dit massageapparaat. 
- Eventuele reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door geautoriseerd deskundig 
personeel. Onjuist gebruik en 



 

ongeautoriseerde reparaties zijn om veiligheidsredenen niet toegestaan en leiden tot 
verlies van garantie. 
- Vermijd contact van het apparaat met water, hoge temperaturen en direct zonlicht. 
- Beschadig het netsnoer niet, verwerk het niet, buig het niet te veel, trek er niet hard 
aan, verdraai het niet en leg er geen knopen in. 
- Gebruik geen beschadigde kabels, stekkers of losse stopcontacten. 
- Gebruik het product niet als het netsnoer beschadigd is. 
- Trek in geval van storing onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. 
- Verkeerd of oneigenlijk gebruik sluit elke aansprakelijkheid voor schade uit. 
- Niet gebruiken terwijl u slaapt. 
- Om overmatige stimulatie van spieren en zenuwen te voorkomen, mag de 
aanbevolen 
de aanbevolen massagetijd niet langer zijn dan 15 minuten per keer. 
- Gebruik dit product niet voor medische behandelingen. 
- Mensen die ongevoelig zijn voor warmte moeten worden vergezeld door een 
normaal persoon wanneer ze dit massageapparaat gebruiken. 
dit massageapparaat. 
- Als u zich tijdens het gebruik abnormaal voelt, stop dan onmiddellijk met het gebruik 
van dit product en raadpleeg uw arts. 
uw arts raadplegen. 
- Gebruik dit product niet voor medische behandeling. 
Wij raden mensen met een van de volgende aandoeningen aan 
een arts raadplegen alvorens dit massageapparaat te gebruiken. 
1.Degenen die gebruik maken van elektronische medische instrument ingebed in het 
lichaam, 
zoals een hartstimulator, pacemaker enz. 
2. Degenen die worden behandeld door artsen, vooral degenen die zich ongemakkelijk 
voelen. 
3. Degenen die kwaadaardige tumor patiënten, hart-en vaatziekten patiënten, acute 
patiënten. 
4. 4. Vrouwen die zwanger zijn of menstrueren. 
5. Degenen met osteoporose of fractuur wervelkolom. 
6. Degenen met huidziekte of degenen van wie de huiden zijniniured. 
7. Degenen met een lichaamstemperatuur van meer dan 38 graden (koortsachtige 
fase). 
Het niet naleven van de bovenstaande instructies kan verkeerd gebruik van het 
product betekenen 
en kan ernstig letsel of brandwonden veroorzaken. 
 
Instructies voor de regelaar 
- Kies een stoel met de gewenste hoogte en ga zitten, 



 

Plaats vervolgens uw voeten op het product (zie afbeelding rechts). 
Bedien het onderstaande bedieningspaneel om voetmassages te krijgen. 
Aan/uit-knop 
Druk op de knop om het apparaat in te schakelen, de indicator wordt geel. 
Het apparaat activeert de automatische modus; druk op de knop om het apparaat uit 
te schakelen. 
Richting knop 
Richting knop Wanneer het apparaat is ingeschakeld, druk op de knop om de Shiatsu 
met de klok mee (groene indicator) of Shiatsu tegen de klok in 
rotatie (rode indicator) 
Snelheidsknop 
Lage snelheid - indicator wordt groen. 
Gemiddelde snelheid - indicator wordt geel. 
Hoge snelheid - indicator wordt rood. 
Warmteknop 
Hoog niveau - indicator licht rood op 
Laag niveau - indicator licht rood op. 
Na gebruik 
- Schakel de aan/uit-knop op het bedieningspaneel uit. 
- Haal de stekker uit het stopcontact. 
Let op 
- Doe geen water of andere vloeistoffen op het bedieningspaneel. 
- Druk niet te lang achter elkaar op de knop om te voorkomen dat het programma in 
de war raakt. 
- Als de stroom uitvalt tijdens een massage, schakel de stroom dan uit en trek de 
stekker uit het stopcontact. 
trek de stekker uit het stopcontact. 
- Laat uw hand of vingers niet te dicht bij en in de opening van de producten steken 
om verwondingen te voorkomen. 
- Laat kinderen en huisdieren niet met de producten spelen om ongelukken te 
voorkomen. 
ongeval te voorkomen. 
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Reinigings- en onderhoudsinstructies 
-Voordat u het apparaat schoonmaakt, moet u ervoor zorgen dat de voeding is 
uitgeschakeld en de stekker uit het stopcontact is getrokken. 
uit het stopcontact. 
-Het is verboden om het hele product in water of een andere vloeistof onder te 
dompelen tijdens het schoonmaken. 



 

-Gebruik een zachte doek om het oppervlak van het product en het bedieningspaneel 
schoon te vegen. 
-Gebruik een doekje dat in schoonmaakmiddel is gedompeld om de hoofdeenheid van 
de 
Gebruik een droge en zachte doek om het apparaat schoon te vegen. 
-Trek niet aan de stekker met vochtige handen. 
-Gebruik geen water om het product te wassen, spuit geen water of andere 
vloeistoffen aan de binnenkant van het product. 
het product. 
-Gebruik geen bijtende schoonmaakmiddelen zoals wasbenzine of thinner om de 
voetmassager schoon te maken, 
Anders zal de kleur van de bekleding vervagen of zal de voetmassager barsten of 
worden aangetast. 
-Strijk de bekleding niet. 
-Als het product nat is, laat het dan natuurlijk en grondig drogen. 
Afneembare en wasbare hoes 
- Maak de hoes los en was hem in de machine of met de hand. Aan de lucht laten 
drogen 
Onderhoud 
-Zorg ervoor dat de voeding is uitgeschakeld en de stekker uit het stopcontact is 
getrokken. 
-Veeg het stof weg. Houd het apparaat schoon en uit de buurt van vochtige plaatsen. 
-Bewaar het apparaat op een koele, droge plaats buiten het bereik van kinderen. 
-Vermijd contact met scherpe randen of puntige voorwerpen die de behuizing van het 
apparaat kunnen snijden of doorboren. 
van het massageapparaat kunnen snijden of doorboren. 
GIDS VOOR HET OPLOSSEN VAN PROBLEMEN 
Storing 
Er is een kletterend 
geluid in de beweging 
Het massageapparaat schakelt uit 
plotseling 
Het massageapparaat start niet 
Oplossingen 
Dit is volkomen normaal veroorzaakt door de werking 
van het product. Het is een normale status. 
Het apparaat is mogelijk al 15 minuten in gebruik. 
Automatische uitschakelfunctie geactiveerd. Ga verder met het gebruik door 
door op de aan/uit-knop te drukken nadat het apparaat 15minuten heeft gerust. 
15minuten laten rusten. 
Controleer of het apparaat langer dan 15 minuten is gebruikt. 



 

Zo ja, laat het apparaat dan 15 minuten rusten voordat u verdergaat. 
Het apparaat heeft mogelijk meer tijd nodig om af te koelen in warmere 
omgevingen. 
Controleer of de adapter in het stopcontact zit. 
Controleer of de adapter is aangesloten op de 
voedingsingang. 
 
Garantie 
12 maanden garantie 
Als het product binnen 12 maanden na normaal gebruik defect raakt, kunnen klanten 
genieten van de relevante garantie om ze te laten vervangen. 
Opgelet! 
Er wordt geen garantie gegeven op overmacht en door de mens veroorzaakte 
oorzaken van een defect 
product, zoals onjuiste verzorging, persoonlijke slijtage en opzettelijke schade, enz. 
 
FCC VERKLARING 
OPMERKING: Dit apparaat is getest en voldoet aan de limieten voor een 
Klasse B digitaal apparaat, volgens Deel 15 van de FCC-regels. Deze beperkingen zijn 
bedoeld 
om redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een residentiële 
installatie. Dit apparaat genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen 
en kan, als het niet geïnstalleerd en gebruikt wordt volgens de instructies, schadelijke 
storing veroorzaken aan radiocommunicatie. 
Er is echter geen garantie dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde 
installatie. 
Er is echter geen garantie dat er geen storing zal optreden in een bepaalde installatie. 
Als deze apparatuur 
schadelijke interferentie voor radio- of televisieontvangst veroorzaakt, hetgeen kan 
worden vastgesteld door 
Dit kan worden vastgesteld door de apparatuur aan en uit te zetten. 
storing te verhelpen door een of meer van de volgende maatregelen te nemen: 
- Richt de ontvangstantenne opnieuw of verplaats deze. 
- Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger. 
- Sluit de apparatuur aan op een stopcontact van een ander circuit dan dat waarop de 
ontvanger is aangesloten. 
- Raadpleeg de dealer of een ervaren radio/televisiemonteur voor hulp. 
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. Het gebruik is 
onderworpen aan de volgende 
twee voorwaarden: (1) dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, 
en (2) dit apparaat 



 

moet ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste 
werking kan veroorzaken. 
werking kan veroorzaken. 
WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet uitdrukkelijk 
zijn goedgekeurd door de partij 
die verantwoordelijk is voor de naleving, kan de bevoegdheid van de gebruiker om het 
apparaat te bedienen ongeldig maken. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Manuel de l'utilisateur 
Masseur 2-en-1 Shiatsu pour les pieds et le dos 
avec chaleur 
 
Mode d'emploi 
Nous vous remercions d'avoir acheté le masseur de pieds et de dos 2-en-1 Shiatsu 
avec chaleur. 
Avec un entretien normal et un traitement approprié, il vous offrira des années de 
service fiable. 
Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant d'utiliser ce produit. 
Conservez ce manuel pour pouvoir vous y référer ultérieurement. 
CARACTÉRISTIQUES 
- Shiatsu, massage roulant sur la plante des pieds 
- Avec fonction de chauffage en option 
- 3 niveaux de massage 
- 3 modes de massage 
- Housse amovible et lavable 
CONTENU 
Housse amovible et 
lavable 
Après avoir retiré 
le couvercle 
Panneau de contrôle 
Adaptateur domestique 
DONNÉES TECHNIQUES 
Dimensions : 
Poids : 
Tension : 
13,4 x 14,4 × 3,55 pouces 
4.4lbs 
Entrée : AC 100-240V ~50/60Hz 
Sortie : 12VDC 2A 
Puissance nominale : 
max. 24Watt 
Durée de fonctionnement automatique : 15 minutes 
 
Configuration et fonctionnement 
1. Placez le produit sur un sol plat. 
2. Connectez le câble de l'adaptateur au port correspondant de l'appareil de massage 
des pieds. 



 

3. Brancher l'adaptateur domestique sur une prise électrique (l'adaptateur peut être 
utilisé en toute sécurité avec des tensions de 110-120V et 220-240V). 
110-120V et 220-240V). 
4. Allumez l'appareil de massage à l'aide du panneau de commande (instructions à la 
page 7). 
- L'appareil s'éteint automatiquement après 15 minutes de minuterie. 
- Ne pas installer ou utiliser l'appareil dans une salle de bain ou dans un endroit 
humide. 
1 - Avant de brancher l'appareil, vérifiez que le cordon d'alimentation n'est pas 
endommagé. 
- Ne pas utiliser une main mouillée pour brancher l'adaptateur. 
- N'utilisez pas le produit en position debout et ne posez pas d'objet lourd sur le 
produit afin d'éviter toute rupture. 
sur l'appareil afin d'éviter toute rupture. 
- Ne vous tenez pas debout et ne vous asseyez pas sur le produit. 
- Lorsque vous déplacez le produit, ne tirez pas sur le cordon d'alimentation et ne 
traînez pas le produit directement afin d'éviter tout dommage. 
directement afin d'éviter tout dommage. 
- Ne laissez pas les enfants et les animaux domestiques jouer avec l'appareil afin 
d'éviter tout accident. 
survenus. 
- Ne pas utiliser une main mouillée pour débrancher le cordon d'alimentation afin 
d'éviter toute 
choc électrique. 
- N'utilisez pas ce produit dans un environnement humide afin d'éviter tout choc 
électrique. 
 
Consignes de sécurité 
Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant de mettre votre appareil de 
massage 
afin de garantir un fonctionnement sans problème et une efficacité optimale. 
Conservez 
Ces instructions doivent être conservées pour pouvoir être consultées ultérieurement 
! 
- L'appareil est conforme aux principes techniques reconnus et aux dernières 
réglementations en matière de sécurité. 
- Cet appareil n'est PAS un jouet. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet 
appareil est utilisé par, sur ou à proximité d'enfants ou de personnes handicapées, 
ou à proximité d'enfants ou de personnes handicapées. Ne laissez pas les enfants jouer 
avec l'appareil. 
- Ne laissez pas plus d'une personne utiliser cet appareil à la fois. 



 

- L'appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché. 
- N'utilisez jamais d'autres sources d'alimentation que l'adaptateur domestique 
standard UL fourni d'origine avec cet appareil de massage. 
d'origine fourni avec cet appareil de massage. 
- Les réparations éventuelles ne peuvent être effectuées que par du personnel 
spécialisé autorisé. L'utilisation incorrecte et les réparations non autorisées ne sont 
pas autorisées pour des raisons de sécurité. 
L'utilisation incorrecte et les réparations non autorisées sont interdites pour des 
raisons de sécurité et entraînent la perte de la garantie. 
- Évitez tout contact de l'appareil avec l'eau, les températures élevées et la lumière 
directe du soleil. 
- N'endommagez pas, ne traitez pas, ne pliez pas excessivement, ne tirez pas fort, ne 
tordez pas ou ne nouez pas le cordon d'alimentation. 
- N'utilisez pas de câbles endommagés, de fiches ou de prises desserrées. 
- Ne pas utiliser l'appareil si le cordon d'alimentation est endommagé. 
- En cas de dysfonctionnement, débranchez immédiatement l'appareil. 
- Une mauvaise utilisation ou une utilisation incorrecte exclut toute responsabilité en 
cas de dommages. 
- Ne pas utiliser l'appareil pendant le sommeil. 
- Afin d'éviter une stimulation excessive des muscles et des nerfs, la durée de massage 
recommandée ne doit pas dépasser 15 minutes. 
ne doit pas dépasser 15 minutes à la fois. 
- Ne pas utiliser ce produit pour un traitement médical. 
- Les personnes insensibles à la chaleur doivent être accompagnées d'une personne 
normale lorsqu'elles utilisent cet appareil de massage. 
l'appareil de massage. 
- Pendant l'utilisation, si vous vous sentez anormal, arrêtez immédiatement d'utiliser 
ce produit, puis 
consulter votre médecin. 
- N'utilisez pas ce produit pour un traitement médical. 
Nous recommandons aux personnes présentant l'une des conditions suivantes 
de consulter un médecin avant d'utiliser cet appareil de massage. 
1. les personnes qui utilisent un instrument médical électronique intégré dans le corps, 
tel qu'un stimulateur cardiaque, un pacemaker, etc, 
tels que cardiaques, stimulateurs cardiaques, etc. 
2. les personnes traitées par des médecins, en particulier celles qui se sentent mal à 
l'aise 
3. les patients atteints de tumeurs malignes, de maladies cardiaques ou de maladies 
aiguës. 
4. Les femmes enceintes ou ayant leurs règles. 
5. les personnes souffrant d'ostéoporose ou de fracture de la colonne vertébrale 



 

6. les personnes souffrant d'une maladie de la peau ou dont la peau est abîmée 
7. les personnes dont la température corporelle est supérieure à 38 degrés (phase 
fébrile). 
Le non-respect des instructions ci-dessus peut constituer une mauvaise utilisation du 
produit et peut entraîner des blessures ou des brûlures graves. 
et peut entraîner des blessures graves ou des brûlures. 
 
Instructions relatives au contrôleur 
- Choisissez une chaise à la hauteur souhaitée et asseyez-vous, 
Puis posez vos pieds sur le produit (voir l'image de droite). 
Actionnez le panneau de commande ci-dessous pour obtenir des massages des pieds. 
Bouton d'alimentation 
Appuyez sur ce bouton pour allumer le masseur, l'indicateur devient jaune. 
Le masseur active le mode automatique ; appuyez sur ce bouton pour éteindre le 
masseur. 
Bouton de direction 
Bouton de direction Lorsque le masseur est allumé, appuyez sur ce bouton pour passer 
à la rotation Shiatsu 
dans le sens des aiguilles d'une montre (indicateur vert) ou Shiatsu dans le sens 
inverse des aiguilles d'une montre 
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre (indicateur rouge). 
Bouton de vitesse 
Basse vitesse - L'indicateur devient vert. 
Vitesse moyenne - L'indicateur devient jaune. 
Vitesse élevée - L'indicateur devient rouge. 
Bouton de chaleur 
Niveau élevé - L'indicateur devient rouge vif 
Niveau bas - L'indicateur devient rouge foncé. 
Après utilisation 
- Éteignez le bouton d'alimentation du panneau de commande. 
- Retirez la fiche de la prise d'alimentation. 
Attention, ne mettez pas d'eau ou d'autres liquides dans l'appareil. 
- Ne mettez pas d'eau ou d'autres liquides sur le panneau de commande. 
- N'appuyez pas sur le bouton trop longtemps à la fois pour éviter que le programme 
ne soit confus. 
- En cas de panne de courant pendant le massage, éteignez l'appareil et débranchez la 
fiche de la prise. 
débrancher la fiche de la prise. 
- Ne laissez pas vos mains ou vos doigts s'approcher ou s'insérer dans les interstices 
des produits. 
afin d'éviter toute blessure. 



 

- Ne laissez pas les enfants et les animaux domestiques jouer avec les produits afin 
d'éviter tout accident. 
d'accident. 
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Instructions de nettoyage et d'entretien 
Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil est hors tension et que la 
fiche a été débranchée. 
avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'alimentation est éteinte et que la 
fiche a été débranchée. 
-Il est interdit de plonger l'ensemble du produit dans l'eau ou dans tout autre liquide 
lors du nettoyage. 
-Utilisez un chiffon doux pour essuyer la surface du produit et du panneau de 
commande. 
-Utilisez un chiffon imbibé de produits de nettoyage pour essuyer l'unité principale de 
l'appareil de massage des pieds, puis utilisez un chiffon doux pour essuyer le panneau 
de commande. 
Utilisez un chiffon imbibé de produits de nettoyage pour essuyer l'unité principale du 
masseur de pieds, puis utilisez un chiffon sec et doux pour l'essuyer. 
-Ne tirez pas la fiche d'alimentation avec des mains humides. 
-N'utilisez pas d'eau pour laver le produit, ne vaporisez pas d'eau ou d'autres liquides à 
l'intérieur de l'appareil. 
l'intérieur de l'appareil. 
-N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs comme le benzène ou le diluant pour 
nettoyer le masseur de pieds, 
Ne pas utiliser de produits de nettoyage corrosifs comme le benzène ou le diluant 
pour nettoyer le masseur de pieds, sinon la couleur du rembourrage s'estompera ou le 
masseur de pieds se fissurera ou s'érodera. 
-Ne pas repasser les tissus d'ameublement. 
Lorsque le produit est mouillé, laissez-le sécher naturellement et complètement. 
Housse amovible et lavable 
- Détachez la housse et lavez-la en machine ou à la main. Laisser sécher à l'air libre. 
Entretien 
Assurez-vous que l'appareil est hors tension et que la fiche a été retirée de la prise. 
-Enlever la poussière. Gardez l'appareil de massage des pieds propre et à l'abri de 
l'humidité. 
-Rangez l'appareil dans un endroit frais et sec, hors de portée des enfants. 
-Éviter tout contact avec des bords tranchants ou des objets pointus qui pourraient 
couper ou percer le couvercle du masseur. 
de l'appareil de massage. 
GUIDE DE DÉPANNAGE 



 

Défaut 
Il y a un bruit de cliquetis 
dans le mouvement 
L'appareil de massage s'éteint 
brusquement 
L'appareil de massage ne démarre pas 
Solutions 
Ceci est tout à fait normal et est dû au fonctionnement 
du produit. Il s'agit d'un état normal. 
L'appareil peut avoir été utilisé pendant 15 minutes. 
La fonction d'arrêt automatique est activée. Poursuivre l'utilisation en 
en appuyant sur le bouton 'power' après avoir laissé l'appareil au repos pendant 
15 minutes. 
Vérifier si l'appareil a été utilisé pendant plus de 15 minutes. 
Si c'est le cas, laissez l'appareil reposer pendant 15 minutes avant de continuer. 
L'appareil peut nécessiter plus de temps pour refroidir dans des environnements plus 
chauds. 
dans des environnements plus chauds. 
Vérifier que l'adaptateur est branché dans la prise. 
Vérifier que la sortie de l'adaptateur est connectée à l'entrée d'alimentation de 
l'appareil. 
de l'appareil. 
 
Garantie 
Garantie de 12 mois 
Si le produit tombe en panne dans les 12 mois suivant la période d'utilisation correcte, 
les clients peuvent bénéficier de la garantie correspondante pour le faire remplacer. 
bénéficier de la garantie correspondante pour obtenir le remplacement du produit. 
Attention ! 
Aucune garantie ne sera accordée en cas de force majeure ou de causes artificielles à 
l'origine d'un produit défectueux, telles qu'un entretien inadéquat, une destruction 
personnelle, des dommages intentionnels, etc. 
défectueux, tels qu'un entretien inadéquat, une destruction personnelle et des 
dommages intentionnels, etc. 
 
DÉCLARATION DE LA FCC 
REMARQUE : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées 
aux appareils numériques de classe B, conformément à la partie II de la loi américaine 
sur les télécommunications (FCC). 
appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces 
limites sont conçues pour 



 

Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les 
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. 
dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de 
l'énergie radioélectrique 
et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des 
interférences nuisibles aux communications radio. 
Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans 
une installation particulière. 
Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans 
une installation particulière. Si cet appareil provoque des interférences 
Si cet appareil provoque des interférences nuisibles à la réception de la radio ou de la 
télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'appareil, la 
en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de 
corriger l'interférence en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes 
l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences par une ou plusieurs 
des mesures suivantes : 
- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception. 
- Augmenter la distance entre l'appareil et le récepteur. 
- Connecter l'équipement à une prise sur un circuit différent de celui auquel le 
récepteur est connecté. 
récepteur est branché. 
- Consulter le revendeur ou un technicien radio/télévision expérimenté pour obtenir 
de l'aide. 
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son utilisation est 
soumise aux deux conditions suivantes 
(1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit 
accepter toute interférence reçue, y compris les interférences avec les autres 
appareils. 
doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences susceptibles de 
provoquer un 
fonctionnement indésirable. 
AVERTISSEMENT : Les changements ou modifications apportés à cet appareil sans 
l'approbation expresse de la partie responsable de la conformité peuvent entraîner 
l'annulation de la garantie de l'utilisateur. 
responsable de la conformité peuvent annuler le droit de l'utilisateur à faire 
fonctionner l'équipement. 
 
 
 
 
 



 

 
Benutzerhandbuch 
2-in-1 Shiatsu Fuß- und Rückenmassagegerät 
Massagegerät mit Wärme 
 
Anleitung 
Vielen Dank, dass Sie sich für das 2-in-1 Shiatsu-Fuß- und Rückenmassagegerät mit 
Wärme entschieden haben. 
Bei normaler Pflege und richtiger Behandlung wird es Ihnen jahrelang zuverlässige 
Dienste leisten. 
Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt benutzen. 
Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. 
MERKMALE 
- Shiatsu, rollende Massage auf der Fußsohle 
- Mit optionaler Wärmefunktion 
- 3 einstellbare Massagestufen 
- 3 Massagemodi 
- Abnehmbarer und waschbarer Bezug 
INHALT 
Abnehmbarer und 
waschbarer Bezug 
Nach dem Abnehmen 
des Bezuges 
Bedienfeld 
Home-Adapter 
TECHNISCHE DATEN 
Abmessungen: 
Gewicht: 
Spannung: 
13,4 x 14,4 × 3,55 Zoll 
4.4lbs 
Eingang: AC 100-240V ~50/60Hz 
Ausgang: 12VDC 2A 
Nennleistung: 
max. 24Watt 
Automatische Laufzeit: 15 Minuten 
 
Einrichtung und Betrieb 
1. Bitte stellen Sie das Gerät auf einen ebenen Boden. 
2. Verbinden Sie das Adapterkabel mit dem entsprechenden Anschluss am 
Fußmassagegerät. 



 

3. Stecken Sie den Heimadapter in die Steckdose (der Adapter ist sicher für die 
Verwendung mit 
110-120V & 220-240V) 
4. Schalten Sie das Massagegerät über das Bedienfeld ein (Anweisungen auf Seite 7). 
- Das Gerät schaltet sich automatisch aus, wenn der Timer nach 15 Minuten 
abgelaufen ist. 
- Stellen Sie das Gerät nicht in einem Badezimmer oder in ähnlich nassen/feuchten 
Räumen auf. 
1 - Bevor Sie den Stecker einstecken, überprüfen Sie bitte, ob das Netzkabel 
unbeschädigt ist. 
- Stecken Sie den Adapter nicht mit nassen Händen ein. 
- Bitte benutzen Sie das Gerät nicht im Stehen und stellen Sie keine schweren 
Gegenstände 
um eine Beschädigung des Geräts zu vermeiden. 
- Bitte stellen oder setzen Sie sich nicht auf das Gerät. 
- Wenn Sie das Gerät bewegen, ziehen Sie bitte nicht am Netzkabel oder ziehen Sie das 
Gerät 
ziehen, um Beschädigungen zu vermeiden. 
- Bitte lassen Sie Kinder und Haustiere nicht mit dem Gerät spielen, um Unfälle zu 
vermeiden. 
passieren. 
- Ziehen Sie das Netzkabel nicht mit nassen Händen heraus, um einen 
Stromschlag zu vermeiden. 
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht in feuchter Umgebung, um einen Stromschlag zu 
vermeiden. 
 
Sicherheitshinweise 
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie Ihr 
Massagegerät 
lesen Sie bitte die folgenden Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Massagegerät in 
Betrieb nehmen, um einen störungsfreien Betrieb und optimale Effizienz zu 
gewährleisten. Bitte bewahren Sie 
Bewahren Sie diese Anleitung zum Nachschlagen auf! 
- Das Gerät entspricht den anerkannten Regeln der Technik und den neuesten 
Sicherheitsvorschriften. 
- Dieser Artikel ist KEIN SPIELZEUG. Wenn dieses Gerät von, an oder in der Nähe von 
Kindern oder behinderten Personen verwendet wird, ist eine strenge Überwachung 
erforderlich, 
oder in der Nähe von Kindern oder behinderten Personen verwendet wird. Erlauben 
Sie Kindern nicht, mit dem Gerät zu spielen. 
- Lassen Sie nicht zu, dass mehr als eine Person das Gerät gleichzeitig benutzt. 



 

- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt ist. 
- Verwenden Sie niemals andere Stromquellen als den UL-Standard-Netzadapter, der 
als Originalausrüstung 
diesem Massagegerät mitgeliefert werden. 
- Eventuelle Reparaturen dürfen nur von autorisiertem Fachpersonal durchgeführt 
werden. Unsachgemäßer Gebrauch und 
nicht autorisierte Reparaturen sind aus Sicherheitsgründen nicht zulässig und führen 
zum Verlust der Garantie. 
- Bitte vermeiden Sie den Kontakt des Gerätes mit Wasser, hohen Temperaturen und 
direkter Sonneneinstrahlung. 
- Das Netzkabel darf nicht beschädigt, bearbeitet, übermäßig gebogen, stark gezogen, 
verdreht oder verknotet werden. 
- Verwenden Sie keine beschädigten Kabel, Stecker oder lose Steckdosen. 
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Netzkabel beschädigt ist. 
- Im Falle einer Fehlfunktion trennen Sie das Gerät sofort vom Netz. 
- Missbrauch oder unsachgemäße Verwendung schließt jede Haftung für Schäden aus. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht im Schlaf. 
- Um eine übermäßige Stimulation der Muskeln und Nerven zu vermeiden, sollte die 
empfohlene 
sollte die empfohlene Massagezeit 15 Minuten nicht überschreiten. 
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht für medizinische Behandlungen. 
- Personen, die unempfindlich gegen Hitze sind, müssen bei der Benutzung dieses 
Massagegeräts von einer normalen Person begleitet werden. 
dieses Massagegerätes begleitet werden. 
- Wenn Sie sich während der Anwendung unwohl fühlen, hören Sie bitte sofort auf, 
das Gerät zu benutzen, und 
konsultieren Sie Ihren Arzt. 
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht zur medizinischen Behandlung. 
Wir empfehlen, dass Personen mit einer der folgenden Erkrankungen 
einen Arzt zu konsultieren, bevor sie dieses Massagegerät benutzen. 
1. diejenigen, die ein elektronisches medizinisches Instrument im Körper tragen, 
wie z.B. Herzschrittmacher usw. 
2. diejenigen, die von Ärzten behandelt werden, insbesondere diejenigen, die sich 
unwohl fühlen. 
3.diejenigen, die bösartige Tumorpatienten, Herzkrankheitspatienten, akute Patienten 
sind. 
4. Frauen, die schwanger sind oder ihre Menstruation haben. 
5. die an Osteoporose oder Frakturen der Wirbelsäule leiden. 
6. die mit Hautkrankheiten oder diejenigen, deren Häute sindiniured. 
7. bei Personen mit einer Körpertemperatur von über 38 Grad (fiebrige Phase). 



 

Die Nichtbeachtung der oben genannten Anweisungen kann einen Missbrauch des 
Produkts darstellen 
und kann zu schweren Verletzungen oder Verbrennungen führen. 
 
Anweisungen zur Steuerung 
- Bitte wählen Sie einen Stuhl mit der gewünschten Höhe und nehmen Sie Platz, 
Stellen Sie dann Ihre Füße auf das Gerät (siehe rechtes Bild). 
Bedienen Sie das Bedienfeld unten, um eine Fußmassage zu erhalten. 
Einschalttaste 
Drücken Sie die Taste, um das Massagegerät einzuschalten, die Anzeige leuchtet gelb. 
Das Massagegerät aktiviert den Automatikmodus; drücken Sie die Taste, um das 
Massagegerät auszuschalten. 
Richtungstaste 
Richtungstaste Wenn das Massagegerät eingeschaltet ist, drücken Sie die Taste, um 
die Shiatsu 
Drehung im Uhrzeigersinn (grüne Anzeige) oder Shiatsu gegen den Uhrzeigersinn 
Drehung (rote Anzeige) 
Geschwindigkeitstaste 
Niedrige Geschwindigkeit - Anzeige leuchtet grün. 
Mittlere Geschwindigkeit - Anzeige leuchtet gelb. 
Hohe Geschwindigkeit - Anzeige leuchtet rot. 
Taste Wärme 
Hohe Stufe - Die Anzeige leuchtet rot. 
Niedrige Stufe - Die Anzeige leuchtet rot. 
Nach dem Gebrauch 
- Schalten Sie den Netzschalter auf dem Bedienfeld aus. 
- Ziehen Sie den Stecker aus der Netzsteckdose. 
Vorsicht 
- Bitte stellen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten auf das Bedienfeld. 
- Bitte drücken Sie die Taste nicht zu lange hintereinander, damit das Programm nicht 
durcheinander gerät. 
- Wenn während der Massage ein Stromausfall auftritt, schalten Sie das Gerät bitte 
aus und 
Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. 
- Bitte lassen Sie Ihre Hand oder Finger nicht in die Nähe und in den Spalt der Produkte 
eindringen 
um Verletzungen zu vermeiden. 
- Bitte lassen Sie Kinder und Haustiere nicht mit dem Gerät spielen, um Unfälle zu 
vermeiden. 
Unfällen vorzubeugen. 
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Anweisungen zur Reinigung und Wartung 
-Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass die Stromversorgung ausgeschaltet ist 
und der Stecker aus der Steckdose gezogen wurde. 
aus der Steckdose gezogen wurde. 
-Es ist verboten, das gesamte Gerät zur Reinigung in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
zu tauchen. 
-Verwenden Sie ein weiches Tuch, um die Oberfläche des Geräts und des Bedienfelds 
abzuwischen. 
-Verwenden Sie ein mit Reinigungsmitteln getränktes Tuch, um die Haupteinheit des 
Fußmassagegeräts abzuwischen. 
Wischen Sie die Haupteinheit des Fußmassagegeräts mit einem in Reinigungsmittel 
getränkten Tuch ab, und verwenden Sie dann ein trockenes und weiches Tuch zum 
Abwischen. 
-Ziehen Sie den Netzstecker nicht mit feuchten Händen. 
-Verwenden Sie kein Wasser zum Reinigen des Geräts, spritzen Sie kein Wasser oder 
andere Flüssigkeiten in das Innere des Geräts. 
des Geräts. 
-Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel wie Benzol oder Verdünner, um das 
Fußmassagegerät zu reinigen, 
Andernfalls wird die Farbe der Polsterung verblassen oder das Fußmassagegerät wird 
rissig oder erodiert sein. 
-Bügeln Sie die Polsterung nicht. 
-Wenn das Produkt nass ist, lassen Sie es natürlich und gründlich trocknen. 
Abnehmbarer und waschbarer Bezug 
- Nehmen Sie den Bezug ab und waschen Sie ihn in der Maschine oder mit der Hand. 
An der Luft trocknen lassen. 
Wartung 
-Vergewissern Sie sich, dass die Stromversorgung ausgeschaltet ist und der Stecker aus 
der Steckdose gezogen wurde. 
-Wischen Sie den Staub ab. Halten Sie das Fußmassagegerät sauber und von feuchten 
Orten fern. 
-Lagern Sie das Massagegerät an einem kühlen, trockenen Ort außerhalb der 
Reichweite von Kindern. 
-Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Kanten oder spitzen Gegenständen, die die 
Abdeckung des Massagegeräts zerschneiden oder durchstechen könnten. 
des Massagegeräts schneiden oder durchstechen könnten. 
ANLEITUNG ZUR FEHLERSUCHE 
Störung 
Es gibt ein klapperndes 
Geräusch in der Bewegung 



 

Das Massagegerät schaltet sich 
plötzlich 
Das Massagegerät springt nicht an 
Lösungen 
Dies ist völlig normal und wird durch die Funktionsweise 
des Produkts. Es ist ein normaler Zustand. 
Das Gerät war möglicherweise 15 Minuten lang in Betrieb. 
Die automatische Abschaltfunktion ist aktiviert. Verwenden Sie das Gerät weiter, 
indem Sie 
Drücken Sie die Einschalttaste, nachdem das Gerät für 
15Minuten. 
Prüfen Sie, ob das Gerät länger als 15 Minuten benutzt wurde. 
Wenn ja, lassen Sie das Gerät 15 Minuten lang ruhen, bevor Sie weitermachen. 
In wärmeren Umgebungen kann das Gerät länger zum Abkühlen brauchen. 
Umgebungen. 
Prüfen Sie, ob der Adapter in die Steckdose eingesteckt ist. 
Prüfen Sie, ob der Ausgang des Adapters mit dem 
angeschlossen ist. 
 
Garantie 
12 Monate Garantie 
Wenn das Produkt innerhalb von 12 Monaten bei ordnungsgemäßem Gebrauch kaputt 
geht, können Kunden 
die entsprechende Garantie in Anspruch nehmen, um es ersetzt zu bekommen. 
Achtung! 
Keine Garantie wird für höhere Gewalt und von Menschen verursachte Ursachen für 
ein defektes Produkt gegeben 
Produkt, wie z.B. unsachgemäße Pflege, persönliche Zerstörung und mutwillige 
Beschädigung, etc. 
 
FCC-ERKLÄRUNG 
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein 
digitales Gerät der 
Digitalgerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so 
ausgelegt 
einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen in einem Wohnbereich 
Installation bieten. Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und 
kann diese ausstrahlen 
und kann, wenn es nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen installiert und 
verwendet wird, Störungen des Funkverkehrs verursachen. 



 

Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine 
Störungen auftreten. 
dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät 
Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen, was durch Ein- und 
Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann. 
Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, sollte der Benutzer 
versuchen, die 
Störungen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben: 
- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder stellen Sie sie anders auf. 
- Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger. 
- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose eines anderen Stromkreises an als den, an 
den der 
Empfänger angeschlossen ist. 
- Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um 
Hilfe zu erhalten. 
Dieses Gerät entspricht den Bestimmungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der 
Betrieb unterliegt den folgenden 
zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen, 
und (2) dieses Gerät 
muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die 
einen unerwünschten 
Betrieb verursachen können. 
WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich 
von der 
nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Stelle 
genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts 
aufheben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Benutzerhandbuch 
2-in-1 Shiatsu Fuß- und Rückenmassagegerät 
Massagegerät mit Wärme 
 
Anleitung 
Vielen Dank, dass Sie sich für das 2-in-1 Shiatsu-Fuß- und Rückenmassagegerät mit 
Wärme entschieden haben. 
Bei normaler Pflege und richtiger Behandlung wird es Ihnen jahrelang zuverlässige 
Dienste leisten. 
Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt benutzen. 
Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. 
MERKMALE 
- Shiatsu, rollende Massage auf der Fußsohle 
- Mit optionaler Wärmefunktion 
- 3 einstellbare Massagestufen 
- 3 Massagemodi 
- Abnehmbarer und waschbarer Bezug 
INHALT 
Abnehmbarer und 
waschbarer Bezug 
Nach dem Abnehmen 
des Bezuges 
Bedienfeld 
Home-Adapter 
TECHNISCHE DATEN 
Abmessungen: 
Gewicht: 
Spannung: 
13,4 x 14,4 × 3,55 Zoll 
4.4lbs 
Eingang: AC 100-240V ~50/60Hz 
Ausgang: 12VDC 2A 
Nennleistung: 
max. 24Watt 
Automatische Laufzeit: 15 Minuten 
 
Einrichtung und Betrieb 
1. Bitte stellen Sie das Gerät auf einen ebenen Boden. 
2. Verbinden Sie das Adapterkabel mit dem entsprechenden Anschluss am 
Fußmassagegerät. 



 

3. Stecken Sie den Heimadapter in die Steckdose (der Adapter ist sicher für die 
Verwendung mit 
110-120V & 220-240V) 
4. Schalten Sie das Massagegerät über das Bedienfeld ein (Anweisungen auf Seite 7). 
- Das Gerät schaltet sich automatisch aus, wenn der Timer nach 15 Minuten 
abgelaufen ist. 
- Stellen Sie das Gerät nicht in einem Badezimmer oder in ähnlich nassen/feuchten 
Räumen auf. 
1 - Bevor Sie den Stecker einstecken, überprüfen Sie bitte, ob das Netzkabel 
unbeschädigt ist. 
- Stecken Sie den Adapter nicht mit nassen Händen ein. 
- Bitte benutzen Sie das Gerät nicht im Stehen und stellen Sie keine schweren 
Gegenstände 
um eine Beschädigung des Geräts zu vermeiden. 
- Bitte stellen oder setzen Sie sich nicht auf das Gerät. 
- Wenn Sie das Gerät bewegen, ziehen Sie bitte nicht am Netzkabel oder ziehen Sie das 
Gerät 
ziehen, um Beschädigungen zu vermeiden. 
- Bitte lassen Sie Kinder und Haustiere nicht mit dem Gerät spielen, um Unfälle zu 
vermeiden. 
passieren. 
- Ziehen Sie das Netzkabel nicht mit nassen Händen heraus, um einen 
Stromschlag zu vermeiden. 
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht in feuchter Umgebung, um einen Stromschlag zu 
vermeiden. 
 
Sicherheitshinweise 
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie Ihr 
Massagegerät 
lesen Sie bitte die folgenden Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Massagegerät in 
Betrieb nehmen, um einen störungsfreien Betrieb und optimale Effizienz zu 
gewährleisten. Bitte bewahren Sie 
Bewahren Sie diese Anleitung zum Nachschlagen auf! 
- Das Gerät entspricht den anerkannten Regeln der Technik und den neuesten 
Sicherheitsvorschriften. 
- Dieser Artikel ist KEIN SPIELZEUG. Wenn dieses Gerät von, an oder in der Nähe von 
Kindern oder behinderten Personen verwendet wird, ist eine strenge Überwachung 
erforderlich, 
oder in der Nähe von Kindern oder behinderten Personen verwendet wird. Erlauben 
Sie Kindern nicht, mit dem Gerät zu spielen. 
- Lassen Sie nicht zu, dass mehr als eine Person das Gerät gleichzeitig benutzt. 



 

- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt ist. 
- Verwenden Sie niemals andere Stromquellen als den UL-Standard-Netzadapter, der 
als Originalausrüstung 
diesem Massagegerät mitgeliefert werden. 
- Eventuelle Reparaturen dürfen nur von autorisiertem Fachpersonal durchgeführt 
werden. Unsachgemäßer Gebrauch und 
nicht autorisierte Reparaturen sind aus Sicherheitsgründen nicht zulässig und führen 
zum Verlust der Garantie. 
- Bitte vermeiden Sie den Kontakt des Gerätes mit Wasser, hohen Temperaturen und 
direkter Sonneneinstrahlung. 
- Das Netzkabel darf nicht beschädigt, bearbeitet, übermäßig gebogen, stark gezogen, 
verdreht oder verknotet werden. 
- Verwenden Sie keine beschädigten Kabel, Stecker oder lose Steckdosen. 
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Netzkabel beschädigt ist. 
- Im Falle einer Fehlfunktion trennen Sie das Gerät sofort vom Netz. 
- Missbrauch oder unsachgemäße Verwendung schließt jede Haftung für Schäden aus. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht im Schlaf. 
- Um eine übermäßige Stimulation der Muskeln und Nerven zu vermeiden, sollte die 
empfohlene 
sollte die empfohlene Massagezeit 15 Minuten nicht überschreiten. 
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht für medizinische Behandlungen. 
- Personen, die unempfindlich gegen Hitze sind, müssen bei der Benutzung dieses 
Massagegeräts von einer normalen Person begleitet werden. 
dieses Massagegerätes begleitet werden. 
- Wenn Sie sich während der Anwendung unwohl fühlen, hören Sie bitte sofort auf, 
das Gerät zu benutzen, und 
konsultieren Sie Ihren Arzt. 
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht zur medizinischen Behandlung. 
Wir empfehlen, dass Personen mit einer der folgenden Erkrankungen 
einen Arzt zu konsultieren, bevor sie dieses Massagegerät benutzen. 
1. diejenigen, die ein elektronisches medizinisches Instrument im Körper tragen, 
wie z.B. Herzschrittmacher usw. 
2. diejenigen, die von Ärzten behandelt werden, insbesondere diejenigen, die sich 
unwohl fühlen. 
3.diejenigen, die bösartige Tumorpatienten, Herzkrankheitspatienten, akute Patienten 
sind. 
4. Frauen, die schwanger sind oder ihre Menstruation haben. 
5. die an Osteoporose oder Frakturen der Wirbelsäule leiden. 
6. die mit Hautkrankheiten oder diejenigen, deren Häute sindiniured. 
7. bei Personen mit einer Körpertemperatur von über 38 Grad (fiebrige Phase). 



 

Die Nichtbeachtung der oben genannten Anweisungen kann einen Missbrauch des 
Produkts darstellen 
und kann zu schweren Verletzungen oder Verbrennungen führen. 
 
Anweisungen zur Steuerung 
- Bitte wählen Sie einen Stuhl mit der gewünschten Höhe und nehmen Sie Platz, 
Stellen Sie dann Ihre Füße auf das Gerät (siehe rechtes Bild). 
Bedienen Sie das Bedienfeld unten, um eine Fußmassage zu erhalten. 
Einschalttaste 
Drücken Sie die Taste, um das Massagegerät einzuschalten, die Anzeige leuchtet gelb. 
Das Massagegerät aktiviert den Automatikmodus; drücken Sie die Taste, um das 
Massagegerät auszuschalten. 
Richtungstaste 
Richtungstaste Wenn das Massagegerät eingeschaltet ist, drücken Sie die Taste, um 
die Shiatsu 
Drehung im Uhrzeigersinn (grüne Anzeige) oder Shiatsu gegen den Uhrzeigersinn 
Drehung (rote Anzeige) 
Geschwindigkeitstaste 
Niedrige Geschwindigkeit - Anzeige leuchtet grün. 
Mittlere Geschwindigkeit - Anzeige leuchtet gelb. 
Hohe Geschwindigkeit - Anzeige leuchtet rot. 
Taste Wärme 
Hohe Stufe - Die Anzeige leuchtet rot. 
Niedrige Stufe - Die Anzeige leuchtet rot. 
Nach dem Gebrauch 
- Schalten Sie den Netzschalter auf dem Bedienfeld aus. 
- Ziehen Sie den Stecker aus der Netzsteckdose. 
Vorsicht 
- Bitte stellen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten auf das Bedienfeld. 
- Bitte drücken Sie die Taste nicht zu lange hintereinander, damit das Programm nicht 
durcheinander gerät. 
- Wenn während der Massage ein Stromausfall auftritt, schalten Sie das Gerät bitte 
aus und 
Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. 
- Bitte lassen Sie Ihre Hand oder Finger nicht in die Nähe und in den Spalt der Produkte 
eindringen 
um Verletzungen zu vermeiden. 
- Bitte lassen Sie Kinder und Haustiere nicht mit dem Gerät spielen, um Unfälle zu 
vermeiden. 
Unfällen vorzubeugen. 
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Anweisungen zur Reinigung und Wartung 
-Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass die Stromversorgung ausgeschaltet ist 
und der Stecker aus der Steckdose gezogen wurde. 
aus der Steckdose gezogen wurde. 
-Es ist verboten, das gesamte Gerät zur Reinigung in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
zu tauchen. 
-Verwenden Sie ein weiches Tuch, um die Oberfläche des Geräts und des Bedienfelds 
abzuwischen. 
-Verwenden Sie ein mit Reinigungsmitteln getränktes Tuch, um die Haupteinheit des 
Fußmassagegeräts abzuwischen. 
Wischen Sie die Haupteinheit des Fußmassagegeräts mit einem in Reinigungsmittel 
getränkten Tuch ab, und verwenden Sie dann ein trockenes und weiches Tuch zum 
Abwischen. 
-Ziehen Sie den Netzstecker nicht mit feuchten Händen. 
-Verwenden Sie kein Wasser zum Reinigen des Geräts, spritzen Sie kein Wasser oder 
andere Flüssigkeiten in das Innere des Geräts. 
des Geräts. 
-Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel wie Benzol oder Verdünner, um das 
Fußmassagegerät zu reinigen, 
Andernfalls wird die Farbe der Polsterung verblassen oder das Fußmassagegerät wird 
rissig oder erodiert sein. 
-Bügeln Sie die Polsterung nicht. 
-Wenn das Produkt nass ist, lassen Sie es natürlich und gründlich trocknen. 
Abnehmbarer und waschbarer Bezug 
- Nehmen Sie den Bezug ab und waschen Sie ihn in der Maschine oder mit der Hand. 
An der Luft trocknen lassen. 
Wartung 
-Vergewissern Sie sich, dass die Stromversorgung ausgeschaltet ist und der Stecker aus 
der Steckdose gezogen wurde. 
-Wischen Sie den Staub ab. Halten Sie das Fußmassagegerät sauber und von feuchten 
Orten fern. 
-Lagern Sie das Massagegerät an einem kühlen, trockenen Ort außerhalb der 
Reichweite von Kindern. 
-Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Kanten oder spitzen Gegenständen, die die 
Abdeckung des Massagegeräts zerschneiden oder durchstechen könnten. 
des Massagegeräts schneiden oder durchstechen könnten. 
ANLEITUNG ZUR FEHLERSUCHE 
Störung 
Es gibt ein klapperndes 
Geräusch in der Bewegung 



 

Das Massagegerät schaltet sich 
plötzlich 
Das Massagegerät springt nicht an 
Lösungen 
Dies ist völlig normal und wird durch die Funktionsweise 
des Produkts. Es ist ein normaler Zustand. 
Das Gerät war möglicherweise 15 Minuten lang in Betrieb. 
Die automatische Abschaltfunktion ist aktiviert. Verwenden Sie das Gerät weiter, 
indem Sie 
Drücken Sie die Einschalttaste, nachdem das Gerät für 
15Minuten. 
Prüfen Sie, ob das Gerät länger als 15 Minuten benutzt wurde. 
Wenn ja, lassen Sie das Gerät 15 Minuten lang ruhen, bevor Sie weitermachen. 
In wärmeren Umgebungen kann das Gerät länger zum Abkühlen brauchen. 
Umgebungen. 
Prüfen Sie, ob der Adapter in die Steckdose eingesteckt ist. 
Prüfen Sie, ob der Ausgang des Adapters mit dem 
angeschlossen ist. 
 
Garantie 
12 Monate Garantie 
Wenn das Produkt innerhalb von 12 Monaten bei ordnungsgemäßem Gebrauch kaputt 
geht, können Kunden 
die entsprechende Garantie in Anspruch nehmen, um es ersetzt zu bekommen. 
Achtung! 
Keine Garantie wird für höhere Gewalt und von Menschen verursachte Ursachen für 
ein defektes Produkt gegeben 
Produkt, wie z.B. unsachgemäße Pflege, persönliche Zerstörung und mutwillige 
Beschädigung, etc. 
 
FCC-ERKLÄRUNG 
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein 
digitales Gerät der 
Digitalgerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so 
ausgelegt 
einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen in einem Wohnbereich 
Installation bieten. Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und 
kann diese ausstrahlen 
und kann, wenn es nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen installiert und 
verwendet wird, Störungen des Funkverkehrs verursachen. 



 

Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine 
Störungen auftreten. 
dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät 
Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen, was durch Ein- und 
Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann. 
Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, sollte der Benutzer 
versuchen, die 
Störungen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben: 
- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder stellen Sie sie anders auf. 
- Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger. 
- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose eines anderen Stromkreises an als den, an 
den der 
Empfänger angeschlossen ist. 
- Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um 
Hilfe zu erhalten. 
Dieses Gerät entspricht den Bestimmungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der 
Betrieb unterliegt den folgenden 
zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen, 
und (2) dieses Gerät 
muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die 
einen unerwünschten 
Betrieb verursachen können. 
WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich 
von der 
nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Stelle 
genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts 
aufheben. 
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